

НА ВСТРЕЧУ С ДОСТОЕВСКИМ ПО ПУШКИНСКОЙ КАРТЕ

В ноябре во всем культурном мире проходят мероприятия, посвящённые дню памяти великого русского классика Ф. М. Достоевского, чьи произведения вошли в золотой фонд мировой литературы.

Учащиеся 10-х классов изучают творчество писателя в рамках общеобразовательного курса и только начинают познавать многогранный и удивительный мир гения русской прозы.

В выставочном зале музея юные почитатели таланта Достоевского имеют возможность посетить литературную гостиную, посвящённую сложной и трагической судьбе писателя, познакомиться с истоками его творчества.

23 ноября благодаря Пушкинской карте ребята МБОУ СОШ 1 смогли ближе познакомиться с главным "исследователем человеческих душ", пропустить через себя знаменитое сострадание Достоевского, окунуться в мрачную пору российской действительности, лучше познакомиться с противоречиями личности, имя которой - Достоевский.

